depepanbHoe rocyfapcTBeHHOE BloayKeTHoe

ob6pazoBaTenibHoOe yupexaeHune Bbicliero ob6pasoBaHms

«MOCKOBCKWMIN rocyAapCTBEHHbIN TEXHUYECKNIN YHUBEPCUTET
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ONTMMMNUNALOA WKOJIbHUKOB «WWAI' B BYOQYLEE»

[Ipoduns: UHxeHepHoOe 1eno: akaJeMUYecKHid Typ,
crienuanu3anys «XUMUYECKUE TEXHOIOTUM»
Bapmuant: 1 Knacc: 8

3agaua 1 (10 6annos). Imeerca 150 ma 12%-ro pactBopa kapOoHaTa HaTpus, C INIOTHOCTBIO P
= 1,12 r/mn. Kakoe KOIMYeCTBO BELIECTBA BOIbI COEPIKUTCS B ITOM pacTBope?

3apaua 2 (10 6annos). Ananuznpyemoe BelIeCTBO ObIJIO MPHUHATO 3a KapOOHAT CTPOHLUS Ha
OCHOBAaHMHW aHalM3a Ha coJepkaHue KapOoHaT-moHa. OIHAKO KAUYeCTBEHHBIM aHAW3 IOKAa3al, 4TO
BEIIECTBO COJIEPKUT KATHOHBI TOJBKO KaJbIMs W Oapus W HE COJCPKUT KAaTHOHOB CTPOHIIWS.
Ompenenure KOJTUYSCTBEHHBIN COCTaB aHAIM3UPYEMOTO BetecTBa (B % 1mo macce).

3agaua 3 (15 6ann06). Hanumure ypaBHEHUs peakilnii, COOTBETCTBYIOIINX CIIEAYIOIIEH cXxeme
npeBpainieHnii. OnpeneanTe HEM3BECTHBIEC BEILIECTBA.
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3anaua 4 (15 6annos). O6IOXKKH N7 yUSOHUKOB, TUHOJIEYM, KIIEEHKY, MOIOIIHUECS 000U U T.II.
nenaroT u3 nonumepa nonuBuHmWIXIopuaa (IIBX), kotopsrii umeer oouryo dpopmyny (C2HzCl)n nmm
npocto C2H3Cl. IIpu ropeHnn NOMMBUHUIXJIOpUAA HA BO3IyXe MomydaroTest okcup yriepona (1V), Boxa
1 XJIOPOBOI0po. B mkomsHOM ABOpe cOoXIIM 50 cTaphix 00JI0KeK A1 YICOHHKOB, KaXKasi MacCOM o
20r.

Hanummure ypaBHEeHUE peaklMy TOPEHUs MOJUBHHWIXJIOPHIA, MOJb3YSICh €ro MpocTenIie
dhopmynoii. KakoBa Macca o6pa3oBaBiierocst ra3000pa3Horo xjaopoBojaoposa (r)? Paccuuraiite 00bem
coistHOM kucnoThl (p = 1,1 r/mi) ¢ MmaccoBoii foseii BemecTBa W = 20%, KOTOPbI MOKHO HOJTYYHUTD U3
3TOTO XJIOPOBOAOPOAA.



